

新型蠕虫病毒入侵引发担忧

可能比勒索软件扩散速度更快

据新华社旧金山5月24日电(记者徐勇)一种本月初已落入网络安全监控人员视野的新型电脑网络蠕虫病毒,已被确认利用美国微软公司“视窗”操作系统的7个漏洞入侵了一些电脑系统。尽管现阶段这一蠕虫还没有加载勒索等恶意代码,但因近日利用类似漏洞进行全球大规模攻击的勒索软件病毒而引发更大担忧。

新型蠕虫病毒由克罗地亚政府计算机紧急情况应对小组成员罗斯拉夫·什坦帕尔发现,并命名为“永恒之石”,最初在以“视窗7”为操作系统的一台电脑上被发现,这台电脑没有针对软件漏洞安装补丁,却安装了记录网络入侵的应用程序。

什坦帕尔本月20日在开源软件项目托管平台GitHub上陆续发布信息,介绍“永恒之石”的一些特征:首先,它利用“视窗”运行系统漏洞包括4个服务器报文块协议漏洞以及3个关联漏洞入侵。其次,它间隔24小时、分两个阶段发起攻击:第一个阶段感染没有针对服务器报文块协议漏洞MS17-010打补丁的电脑,下载一些通信数据共享组件和一个可执行程序,由该可执行程序下载并运行可匿名访问网络的“洋葱”浏览器以及指令和控制通信程序;第二个阶段由“洋葱”浏览器下载另一个可执行程序,继而由该可执行程序下载作为前述7个漏洞利用工具的指令代码,而后

随机扫描电脑上已打开的服务器报文块协议端口,与外部数据通信。什坦帕尔还提供了“永恒之石”的样本,在电脑上的安装路径等细节。好在“永恒之石”暂时还没有加载与恶意活动相关的代码,也就是没有为发动攻击而“武器化”,而更像一个有待“开发”的平台。

相当长一段时期内,前述“视窗”操作系统的7个漏洞以及更多的网络漏洞已被美国国家安全局掌握,该机构还分别开发出利用这些漏洞的相应黑客工具。直到今年4月,这些工具被黑客团体“影子经纪人”公布,落入更多黑客之手。

“想哭”勒索软件仅利用了这批漏洞中的两个,就造成全球大规模攻击,而“永恒之石”可以利

用7个漏洞入侵。一些网络安全专家推断,“永恒之石”可能扩散速度更快、传播范围更大。尤其因为云计算用户难以监控数据通信,它可能危及用户存入云计算中心的数据。

硅谷的网络安全企业红锁公司创始人、首席执行官瓦伦·巴德瓦尔23日说,“永恒之石”借助互联网传播,以电脑非标准端口为数据通道,增加了自动侦测和隔离的难度,任何机构如果不具备相当强的“网络透视和监控能力”,都将难以抵抗。

巴德瓦尔对云计算用户表达了特别担忧。他告诫:“所有人运行网络,都必须假定某一天会遭到入侵,事先准备好应对策略。”

美国市长们最操心十大问题 “经济发展”连续4年居首

据新华社华盛顿5月24日电(记者徐剑梅)美国全国城市联盟24日在首都华盛顿发布《2017年度美国城市状况》调查报告,介绍了美国城市市长们最关注的十大问题。其中,“经济发展”连续4年被列首位。

报告把美国分为东北部、中西部、南部和西部4个区域,把城市分为5万人口以下、5万至10万人口、10万至30万人口和30万人口及以上4档,按照一定的样本比例抽取全美120个城市市长在今年1月1日至4月3日之间发表的市政咨文,汇总分析他们各自的施政重点、执政成绩、面对难题和未来的执政路线图。

报告发现,美国城市市长最关注的十大主要问题依次为:经济发展、公共安全、基础设施、市政预算、住房、教育、能源和环境、卫生医疗、人口、数据和科技。其中,前3大问题的关注度最高,属于“核心关注”。

韩国总统决定个人开支自理 不接受公费支援

本报讯 韩国青瓦台总务首席秘书李正道5月25日在例行记者会上表示,总统文在寅决定除会议就餐外,与家人的餐费等个人开支由自己负担。

李正道介绍说,青瓦台将全面停止对总统与家人就餐及购买个人物品的预算支持,每月从总统的工资中扣除他与家人用于个人用途的费用。

青瓦台还计划从今年的总统秘书室特殊活动费和特定工作经费中节省53亿韩元(约合人民币3254万元),用来为青年创造工作岗位和资助弱势群体。

青瓦台方面介绍,今年总统秘书室的特殊活动费和特定工作经费共161亿韩元,截至5月剩下126亿韩元。青瓦台计划将其中的73亿韩元如期执行,将其余的53亿韩元用于创造青年工作岗位和援助弱势群体。(中新)

巴西矿工挖出重726斤翡翠 估价超20亿元

本报讯 近日,在巴西平多巴苏镇的卡纳伊巴矿井,工人们发现了一块重达800磅(约726斤)的巨型翡翠宝石,估价高达2.35亿英镑(约合人民币201亿元)。

当天,矿工们发现这块本来看起来呈黑色的岩石在灯光下反射出绿光,于是停下了手头的挖掘工作,转而在岩石周边小心挖掘,以免其损坏。

据报道,这块宝石经切割加工能够做成20万克拉的翡翠。目前,一位矿主买下了它,并且已经完成了各项认证手续。他希望接下来能够将这块宝石在各博物馆和图书馆展出。

(环球)

巨型翡翠宝石(图片来源:环球网)



韩“亲信门”主角崔顺实之女撤诉 接受丹麦遣返决定

本报讯 韩国前总统朴槿惠亲信干政案件主角崔顺实之女郑某5月24日决定接受丹麦检方将其遣返的决定,这距离其在丹麦被拘已有144天。

丹麦检方当天在推特发文称,遣送郑某回韩国已最终敲定。她撤回了曾向丹麦高等法院提出的上诉。丹麦检方计划与韩国司法部门进行协商后,在30天内将郑某遣返。

3月17日,丹麦检方决定将在丹麦被捕的郑某遣返回韩国,随后郑某向奥尔堡地方法院对检方决定提出异议。4月19日,奥尔堡地方法院就郑某对丹麦检方将其遣返的决定提起诉讼案进行一审,驳回郑某上诉,判决将其遣返回韩国。郑某立即向丹麦高等法院提出上诉。

韩联社指出,郑某主动撤回上诉是因为认为一审判决在高等法院被推翻的可能性不大。此外,韩国已实现了政权交替,再拖延时间也无实际利益可言。郑某若在韩国服刑,被拘押于丹麦的时间不会被计算在内,因此继续拖延反而对她更不利。(环球)

中国留学生在印度遭老师骚扰

涉事老师被撤职

本报讯 据媒体5月25日报道,“他抱住我,从额头一直亲到了脖子,那一刻我清楚地意识到,我受到了老师的骚扰。”中国留学生小雯近日说。20多岁的小雯7个月前作为交换生,来到印度某大学学习。“来之前,我其实知道印度发生过很多骚扰事件,但我怎么也没想到,我会在学校里面遇到”。

就在上个月的某天上午,坐在教室外长椅上休息的小雯突然被教务主任叫去办公室,说是要商量回国的材料。教务主任大约40岁,人看起来很和蔼。因为平时经常去找他办理

教务方面的事,所以小雯对他并没有什么戒心。

“刚进去的时候,他说话的语气很随和,一直很关心地问我来这儿之后的情况,当时我觉得老师很亲切。之后他问我能不能拥抱一下,我以为这是当地学校里老师和学生之间的礼节,就答应了。”小雯说。然而接下来发生的事情却让小雯惊呆了。教务主任紧紧抱住她,开始动手动脚,并且从额头一直亲到脖子。小雯瞬间意识到自己被老师侵犯了。她用力挣脱开,迅速从办公室跑了出去。

跑回宿舍的小雯向其他中国女同学讲述了自己的经历。她们随后一起向学校负责人反映了这件事。然而等了一周,学校还是没有给出任何处理结果,担惊受怕的小雯和几个同学只得求助中国驻印度大使馆。使馆了解情况后迅速联系校方,要求立即处理,学校这才将涉事老师撤了职。

谈起自己在印度这几个月的经历,小雯说,走在大街上被背后驶来的摩托车抓一把屁股,参加聚会时被当地的男生搂搂抱抱,在旅游景点被男性强制要求合照……类似情况屡见不鲜。“只是没想到在学校里也会发生这样的事情。”(王新华)

日山口组成员缺钱“沦落”到偷米偷西瓜

本报讯 据媒体5月25日报道,上个月,日本爱知县名古屋市三名山口组成员,因为在超市盗窃食品和日用品等被捕。对于偷窃的原因,这三名黑社会成员直言因组织缺少资金,“为组织继续生存”而犯案。

据报道,此事发生在上月23日,当天55岁的“组长”郡司真人连同59岁的“干部”中岛良辅以及52岁的饭田广在一家超市实施盗窃。三人偷走西瓜、鳗鱼、大米等食物和日用品,被盗窃总值76120日元。

郡司真人在当天被捕,爱知县警方日前公布了中岛良辅及饭田广被捕的消息。中岛良辅及饭田广承认犯案,中岛良辅直言:“组的营运资金吃紧,为了让组继续生存下去,金钱是必要的。”

报道指出,山口组在二战后的混乱时期曾有“辉煌岁月”,一度是收入高达数十亿美元的犯罪组织。但近年,在经济疲软、社会容忍度降低及成员人数减少的情况下,日本的黑帮越来越难生存。此外,日本政府收紧反黑帮条例,令黑帮成员连开银行户口都难,这也被认为是山口组近年来高调分裂的原因之一。(中新)



前列腺痛苦怎么办? 前清宝古方解烦忧!

尿频 尿急 尿痛 尿灼热 尿等待 夜尿多 尿不尽 尿分叉 尿滴沥 尿潴留 小肚子涨 会阴潮湿 腰膝酸软 夫妻生活不和谐等

只需10元体验价值199元国家专利满医古方,让您重拾摆脱前列腺痛苦的信心

5月23日-26日 武汉前清宝总部王老师亲临本店 一对一免费检查 免费指导

产品注册号:鄂食药监械(准)字2014第2261315号 广告审查批准文号:鄂医械广审(文)第2016090104号

地址:劳动路与优越路交叉口南50米路东前清宝 报名预约电话:0375-2210867